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Közeledik a karácsony, ami újra a maga teljességében állítja elénk mindazt, amiért szolgálunk: 

a család, az otthon semmivel sem pótolható értékét, az életünket körülvevő közösségek védel-

mének fontosságát. Ez az év méltán lehet szimbóluma mindezen gondolatoknak, hiszen olyan 

feladatokban kellett a katonáknak helyt állnia, amely ténylegesen a civil társadalom közérdek-

lődése előtt zajlott, bizonyítva katonáink felkészültségét és elhivatottságát. 

 

Egy nehéz esztendő végén ér el minket az ünnep. Köszönjük mindenkinek, hogy a maga helyén 

és a maga beosztásában elvégezte a rábízott feladatot és megállta a helyét azokban a küldeté-

sekben, amelyek betöltéséhez valóban minden erejének megfeszítésére szükség volt.  

 

Sokszor küzdünk nehéz, szinte megoldhatatlannak látszó feladatokkal. Ismét bebizonyították, 

hogy társadalmunk méltán számíthat katonáira. Sosem nézhetünk hátra, csak előre, szembe a 

kihívásokkal. Csak úgy győzhetjük le a nehézségeket, ha elvégezzük a munkánkat, ha nem hagy-

juk lebeszélni magunkat annak fontosságáról, ha tiszteljük azt a zászlót, ami alatt szolgálunk, 

ha tiszteljük azt a közösséget, aminek az egyenruháját hordjuk.  

 

Köszönjük Mindannyiuknak! 

 

Hölgyeim és Uraim! 

 

A következő esztendő sok feladatot hoz: munkát, amit el kell végezni, kötelességet, aminek meg 

kell felelni. Elindul az a folyamat, amely a honvédelmet és a haderőfejlesztést célozza. Olyan 

folyamat, amely tovább nem várathat magára.  

A tét most sem kicsi, hiszen a honvédség elkövetkező évtizedei múlnak rajta. A lehetőség most 

adott: élnünk kell vele. A Kormány elkötelezte magát a honvédelem fejlesztése mellett, ennek 

előhangjaként jelentkezett korábban az illetményfejlesztésről meghozott döntés. Arra törek-

szünk, hogy a katona megbecsültsége a társadalomban az őt megillető helyen jelenjen meg.  

Mindemellett el kell látnunk mindazokat a feladatokat is, amelyek az Alaptörvényben rögzített 

küldetésből fakadnak. Gondoskodnunk kell hazánk biztonságáról, s el kell hárítanunk minden 

veszélyhelyzetet bárhonnan is érkezzen. Nagy kihívást jelent a tömeges migráció kezeléséből 

ránk háruló feladat, de helyt kell állnunk, ki kell tartanunk, hiszen az ország lakossága számít 

ránk. 

Éppen ezért elkötelezetten kell dolgozni a békét és a stabilitást szolgáló misszióinkban is. Kü-

lönösen fontos feladat lesz számunkra a Szövetség közös erőfeszítéseiben történő részvétel, 

amely globális biztonságunkat és az ezzel kapcsolatos feladatainkra való felkészülést szolgálja: 
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a közös gyakorlatokon túl különös hangsúlyt kap a rendszeres együttműködés minden szükséges 

területen. 

 

Mindenkitől elvárjuk, hogy legjobb tudása szerint tegyen meg mindent feladatainak elvégzésé-

ért. 

 

Hölgyeim és Uraim! 

 

Azt kívánjuk mindannyiunknak, hogy legyen szeretetben eltöltött, nagyon boldog karácsonyunk. 

Legyen mélyen megélt karácsonyunk: itthon, a határ mellett, a missziókban, a családi asztalnál 

vagy szolgálatban. Legyen olyan karácsonyunk, ami erősíti bennünk mindazt, amiben közösen 

hiszünk, s amiért együtt dolgozunk.  

 

Kívánjuk, hogy testben és lélekben megerősödve és feltöltődve vágjunk neki az előttünk álló új 

esztendőnek, hogy együtt boldoggá és sikeressé tehessük magunk és családunk számára, alaku-

latuk és a honvédség, az ország és a nemzet javára. 

 

Budapest, 2016. december 22-én 
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